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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Ilérmenteilen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.
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Legyőzve a tél. A sejtelem édes költészete 
.ikrái a napsugaras levegőben. Azé a sejtelemé, amely 

•. .> i ixi-t lakaszt a kopár galyon, virágot növel a 
tövén s vidámabb dalra fakasztja a csicsergő 

madarat.
Milyen szent, milyen nagy érzés lehet az, ami 

a :mnészetvt a tavasz ébredésekor megrezegteti!
Megmozdul minden, ami eddig holtan feküdt a 

i..) alatt. A nap a földre hinti szeretetének meleg 
agnsát s a természet, amelyet nem fagyasztott 

■ Hűk halálra a tél, ébredni kezd . . .
• Mi mviiiivi varázs, mennyi szent érzés, mennyi 

imkused'-s van ebben a verőfényes levegőben! Nem 
li költőnek lennünk s mégis érezzük szivünkben 

egy rapszódia ütemeit.
Valami moraj hömpölyög felénk, mint az ára­

kat, a messzeségből, mintha óriási embertömegek 
lopnék el az utcákat, lelkes, délceg alakok, oldalukon 
kard. kezükben zászló s ajkukon a bonszerelem lel­
kesedése, hogy „rabok többé nem leszünk! “ . . .

Nagy eszmék, lángoló szivek dicső napja: már­
ciusnak idusa, leborulunk emléked előtt. És áldott 
legyen azoknak az emléke, akik e nagy napnak az 
eszméiért vérzettek el! Legyen virágosabb a sirhant, 
amely porlő tetemükön domborul és emlékük éljen, 
amig magyar szív dobog a földön!

igen. ne feledjük el, ne titkoljuk márciusnak 
idusát, hanem ünnepeljünk őszinte szívvel, tiszta lel­
kesedéssel! Deák Ferenc, a haza bölcse, megyénk 

gy kori büszkesége, aki új életre kelté az elnyomott 
nemzetet, azt mondta bölcsen : „Borítsunk fátyolt a 
múltra11 Igen, de a nemzet bölcse nem azt értette 
ez alatt, bogy a magunk múltját, dicsőségünk szebb 
napjait borítsuk homályba, hanem hogy feledjük el

A „Zalamegve“ tárcája.
Párbaj a pusztán.

A Gergely Andrások tanyaföldjiiknek a mesgyéje ki- 
nigott egészen a pusztára, arra a végtelenül tágas, déli­
búbos szikra, melynek zsomhekjai között Túri Gyurka 
legeltette a ménest. Jó darab buzavetés ringott a szik, 
meg az akácos tanya között, hanem azért a legény szeme 
ellátott a hullámos kalásztengeren s nagyokat villant, mikor 
meglátta az udvarban Tercsit, a két szessziós Gergely 
Andris gazduram szépséges leányát.

Hiszen csak azt ne látta volna.
Hanem mert egyszer véletlenül bepillantott a leány 

fekete szemébe, ott felejtette egészen a lelkét, rabja lett 
a szivének s azután bearanyozhatta arany sugaraival az 
egész pusztát a korán kelő nap, incselkedhetett akármeny- 
nvit a rezgő délibáb, Gyurka nem talált benne semmi 
szépségét, üres, kihaltnak tetszett előtte az egész világ.

Vedig ritkán találkozhatott a leány nyal, csak úgy 
néha, csillagos alkonyaton, mikor kicsalta a gyepre hívo­
gató szóval, bánatos nótával.

Mert ezt a beszédet megértette Tercsi is; tudta, 
hogy mire jó a panaszkodó nóta s megadta rá a vissz­
hangot ö is egy nótában, melynek szomorú hangját fel­
kapta a libbenő szellő, s elvitte a szikre, a szerelmes 
legényhez.

Az utolsó találkozás éjszakáján is igy adta tudtára 
Gyurkának, hogy kimegy hozzá a pusztára, várjon rá a 
düllőut csapásán, azon a helyen, a hol a két nagy eperfa 
á ni vékában először borultak egymás keblére.

i m i Gvurka beterelte a karámba a csikókat, cifra 
szűrét, karikását a nyakába dobta s leheveredve a harma­
tos fűbe, nézte a „szép asszonyok csillagát“ és várta Tercsit.

K,felre hajlott az idő, mikor lihegve, fáradtan meg­
érkezett a leány. Olyan volt, mint az üldözött vad; re­
megett és fázott, csak a villogó szemeiben égő tűz árulta 
el azt az izgalmat, melvet szivében érzett.

Hozott Isten Tercsi! -- szólott hozza örömmel 
a legény s átkarolva darázs termetét, összecsokolta az 
ajkát, piros két orcáját. _____________

azt, amit ellenfeleink velünk szemben elkövettek, a 
mikor szabadságunkért küzdöttünk!

Mi nem felejthetjük el március idusát és azt, 
ami erre következett. Mi maradna ugyanis a nemzet 
múltjából, mi maradna e szabadságszerető nép tör­
ténetéből, ha kitörölnék belőle azokat a napokat, 
amelyekhez dicsőségünk ragyogó emlékei fűződnek! > 
Hiszen szegény, sokat hányatott nemzetünk történe­
tében úgy is oly sok a gyász és oly kevés az öröm, hogy 
ha e kevés öröm ünnepnapjait is kitörölnők belőle, 
bátran feledésnek adhatnék az egészet.

A nemzet nem lehet történelem nélkül. A múl­
tat nem lehet eltörölni. A lelkesedést, a kegyeletet 
nem lehet megrendszabályozni, vagy kiölni az embe­
rek szivéből. Amely nemzetnek nincs történelme, az 
nem nemzet s a történelem nem bolt anyag, amelyet 
komoly tudósok könyvekbe gyűjtenek. A történelem 
a népek szivébe van Írva! Élő emlék! Organismus 
az organismusban, amely nem tesped, hanem folyton 
működik. Erő, amely érvényesíti jogait: érzelmeket 
kelt és uj eszméket alkot. Mag, amelyből új, pezsgő 
élet fakad.

Ki vehetné zokon egy nemzettől, hogy lelkese­
dik múltjáért, történelmének nagy alakjaiért? Ki 
venné zokon a franciáktól, hogy megünneplik a bastill 
bevételének évfordulóját ? Ki gátolhatná meg a né­
meteket abban, hogy a- f...edám nagy kapituláció év­
fordulóján büszkeséggel gondoljanak dicsőségük e 
nagy napjára ?

A nemzetek öntudata, a nemzetek önérzete, fej­
lődésüknek alapja, egész jövőjük a múltak történe­
tében gyökerezik. Aki ezt a talajt elveszi alóla, meg­
ölte magát a nemzetet. S a magyar nemzetnek 
százszoros oka van reá, hogy azt a talajt el ne 
veszítse lábai alól!

Március 15-ike örökké nevezetes nap marad a 
magyar nemzet történetében. Ezen a napon született 
meg hosszú időkőn át elnyomott szabadságunk. Hz a

— Igazad van, Gyurka, csakugyan az Isten hozott; 
mert nála nélkül nem tudtam volna eljönni, hogy 
megmondjam neked, hogy fuss, menekülj, a merre tudsz, 
a hová visz a sorsod, mert megöl ma az apám!

A legény eleresztette Gergely Tercsinek a derekát, 
kalapját mélyen szemére húzta, s azután kiegyenesedett, hogy 
olyan volt, mint a pusztai nyárfa, a mely szembe néz és 
dacol a vihar villámaival.

— Mit akar az apád Tercsi, elföldeni engem V
— Kiüldöz a határból, a szikről, megfoszt kenye­

redtől, utszéli koldussá tesz, a miért szeretni merted a 
leányát, a miért engedted, hogy sötét éjszakákon néha a 
szivedre boruljak s kisírhassam ott magam oly igazán, 
amint csak éreztem.

— Hát ő mondta neked ezeket a szavakat, rózsám ?
— 0, ma este, mikor Hajdú Imre bátyámuramnak 

kiszóltam, a mi a szivemen feküdt, hogy nem leszek a fia 
felesége soha, inkább meghalok, de nem csallak meg 
téged! —

A legény újból megölelte a leányt s érezte halovány 
arcán, hogy annak szeméből két könycsepp végig csur­
góit rajta.

— Köszönöm Tercsi, a mit tettél értem, megszol­
gálom neked édes szerelemmel, forró öleléssel.

Most meg már Tercsi kezdett hízelegni a barna 
legénynek.

— Hanem ugy-e, elmégy Gyurka még most, még 
az éjjel ? ,

— En V hát aztán minek, ki parancsol nekem ?
— A jó Istenre kérlek! . . .
Túri Gyurka megrezzent, s nézte hosszasan, szelíden, 

szerelmesen az ölébe pihenő leányarcot s mintha a lelke 
is utánna szakadt volna ennek a nézésnek, olyan szomo­
rúan, olyan bánatosan csendült meg a hangja, mikor 
megszólalt!

— Ha te is élj ősz velem, akkor elhagyom a ménest. 
Elmegyünk messze a kék hegyek lábjába, a hol a nap 
felkel, hisz ott is megélünk mi, dolgozok én érted !

A leány oda borult a legény szive fölé, s elkezdett 
görcsösen, fuldoklóan zokogni. Túri Gyurka pedig nem 
vigasztalta, engedte, hogy sírjon, hanem a helyett nézte a

nap a nemzet újjászületésének napja. Ezen a napon 
foglalta el újra helyét Európa szabad nemzeteinek 
a sorában. Ezen a napon született meg a sajtósza­
badság. Ezzel a nappal kezdődik igazi alkotmányos­
ságunk, melyet a szabadságharc leveretésével elvesz­
tettünk ugyan, de sikerült ismét visszaszereznünk. 
Mindenünket, amink van, alkotmányos uralkodónkat, 
parlamentünket . . . e nagy nap eseményeinek kö­
szönhetjük. Ezért kell hálás kegyelettel lennünk e 
nagy napnak drága emléke iránt!

Azért csak bátran fel azzal a lobogóval, amelyre 
március 15-ike van felírva! Szent az a lobogó ne­
künk ! Becses előttünk ez az ereklye, mely sok hon­
finak vérétől van pirosra festve. Nem sért az senkit, 
sem azt nem sértheti senki.

Megyei rendkívüli közgyűlés. 
Zala vármegye törvényhatósága dr. gróf Jankovich 

László főispán Öméltóságának elnöklete alatt t. hó 9-en 
rendkívüli közgyűlést tartott.

Elnöklő főispán Öméltósága üdvözölvén a szép szám­
mal megjelent bizottsági tagokat, jelenti, hogy több tör­
vényhatósági tagnak indítványa folytán hívta egybe a 
rendkívüli közgyűlést.

Ezután felolvastatott a bizottság több tagjának alá­
írásával elnöklő főispán Öméltóságához rendkívüli közgyű­
lés egybehivása tárgyában intézett kérvény, továbbá az 
indítvány, melynek tárgyalása végett a rendkívüli közgyű­
lés egybehivását kérelmezik.

A kérvény felolvasása után Háezky Kálmán törvény- 
hatósági bizottsági tag indokolta meg a maga és társai 
nevében beadott indítványt a közgyűlés általános helyeslése 
között, kérve az indítvány elfogadását.

A közgyűlés az indítványt egyhangúlag elfogadta s 
így elnöklő főispán határozatikig kimondotta, hogy Zala- 
■vármegye törvényhatósági bizottsága az 189<J-ik when Jel­
oszlatott országgyűlés által kiküldött, úgynevezett quota 
bizottság által kifejtett és a hírlapok utján közzétett quota 
megállapítási javaslatot és azoknak indokolását mayáévá 
teszi $ felirat day megkeresi a törvényhozást, hogy az ország- 
gyűlési quota bizottság által terjedelmes indokolással ellátott

sötétben is fehérlő dűlőt, melynek csapásán egy fekete 
alak közeledett feléjük, nesztelenül, óvatosan, nehogy észre
vegyék.

Azután összerezzent.
Megismerte a bandukoló alakot, a leánynak az apját, 

aki egy bosszú, kemény tárgyat szorongatott a hóna alatt 
s meglapulva az odvasbélü tűz törzsökéhez, oda kiáltott 
a szerelmes párnak:

_ Te vagy-e az Tercsi, hát nem is szólsz az apadnak i
A leány is, meg a legény is úgy megiezzentek erre 

a nehéz, rekedt hangú kérdésre. Gyurka azonban magához 
tért, s oda lépett Gergely András elé.

— Mi vagyunk a leányával ketten, mit akar kig) elmed ?
— Mit akarok ? sziszegte fogai közül a dölyfös 

gazda. — Elviszem a leányomat, s megtanítom arra. hogy 
egy becsületes fehér cselédnek nem illik sötét éjszakákon 
a pusztán csavarogni egy bitang legénynyel. — Megbán­
talak téged is te kölyök! . . .

Utóbbi szavainál felemelte a kezében a nehéz súlyos 
tárgyat, hogy a legény arcába a fegyver rémületes két 
csöve tátongottt.

— Kigyelmed tanít meg engem ? — Kiáltott fel 
Gyurka s mielőtt a leány megakadályozhatta volna, a 
gazdához ugrott, megragadta kezében a fegyvert, a mely 
e pillanatban eldördült s a legény holtan bukott a har­
matos szikre.

A kétségbeesett leányt csak órák múlva tudta apja 
elvinni a holtesttől, mikor már nevetett, dalolt és édes 
hízelgéssel beszélt a legényről, a kit most is szeret, mindig 
szeretni tog, s a kivel boldog lesz.

Másnap azután elterjedt a tanyák közt a rémes hir:
— Megöltek egy legényt !
Hanem, hogy ki ölte meg. arról nem tudott senki. 

Gergely András hallgatott, a ki pedig szólni tudott volna, 
a szépséges Tercsi, ott feküdt az ágyon, összetörve, fázva, 
csendes őrültségben.

És ezután nem szólott többet a pusztán a dal, nem 
hangzott a nóta szerelmes legények, szerelmes leányok 
vágyakozó ajkán.

Mai számunklioz fél iv melleidet van csatolva



elveket ezen quota niegá/lapitásánál magas figyelmére méltatni 
kegyeskedjék raygis u jelenleg megállapított janiiéinál 
magasabb járulékot megállapítani ne mé/táztassek.

Az imhfvmvmal kapcsolatban elhatározta egyúttal 
a köztrvíílos. how az országgvtiloshoz ez érdemben inté­
zendő feliratát megküldi egyúttal a vármegye összesország- 
gvűlesi képviselőinek. valamint szives hozzájárulás céljából 
az összes törvényhatóságoknak.

F.gvéb tárgva a rendkívüli közgyűlésnek nem léven. 
elnöklő főispán uméltósága az ülést bezárta.

J megyei közigazgatási hízott súg március havi ülését 
dr. gróf Jankovirh László főispán Öméltóságának elnöklete, 
alatt /. hó !l-én tartotta.

Klinik lő főispán őrnél t ósága az ülést megnyit ván, 
fel olvastatott és helyeslőleg tudomásai vétetett az alispánt 
havi jelentés a közigazgatás (‘gyes ágaiban február hóban 
előfordult eseményekről.

Az alispán havi jelentése kapcsán jelentette, hogy 
dr. Mangin Károly kir. tanácsos, vármegyei t. főorvos, a 
vármegye szolgálatában eltöltött harminc évi működése 
után. megrongált egészségi ál la patára való hivatkozással, 
f. 1897. évi áprilistól fogva nyugdíjaztatását kéri. A közi­
gazgatási bizottság méltányolva azokat az elismerésre méltó 
szolgálatokat, amelyeket dr. Mangin Károly t. főorvos 
hosszas hivatali ügy buzgó működése alatt a vármegye 
köz gészségügyének érdekében tett. neki jegyzőkönyvileg 
fejezte ki elismerését és köszönetét

A belügyminiszter lekiiidte Sormás községnek köz­
vetlenül beadott kérvényét, hogy az anyakönyvi székhely 
Kszteregnyére helyeztessek át és új anyakönyvvezető ne­
veztessek ki. A bizottság a folyamodványt szabályszerű 
tárgyalás s ennek alapján jelentéstétel végett kiadta a 
vármegye alisjKínjának,

A zala-szent-gróthi járásban a közigazgatási bizottság 
Szabó Károly tűrjei és l’aál Viktor zala-szent-gróthi la­
kosokat járási úti bizottsági tagoknak kinevezte.

Olvastatott a pécsi posta- és távírda igazgatóság 
átirata, melyben tudatja, hogy a kereskedelemügyi miniszter 
a közigazgatási bizottság ama javaslatának, hogy a lang- 
vizi postahivatal — a körjegyzői székhelyre való tekintet­
tel — újból felállíttassék, nem tehet eleget. A közigaz­
gatási bizottság a postahivatal felállítása érdemében köz­
vetlen feltörjesztest intéz a miniszterhez.

lfj. Rajky Lajos és társai kérvénye Guláes, Gyulakeszi 
és Tapolcza közt levő postájariatnak kedvezőbb berende­
zése tárgyában pártolókig tétetik át a pécsi posta- és 
távirda igazgatósag 11oz

A pécsi posta- és táv i n I a -igazgatóság átirata, melyben 
tudatja, hogy a kereskedelmi minisztérium Vkk községet 
a postahivatal fenntartásához kötelezett 60 frtnyi hozzá­
járó kis fizetésétől 1898. januártól kezdve 10 évre fel­
mentette, hiteles másolatban érdekelt községnek meg­
küldetik.

A vármegyében telefon hálózat létesítése tárgyában 
a közigazgatási bizottság a kereskedelemügyi miniszterhez 
felterjesztést intéz.

Kován és Kacsán táv ird a állomás létesít hetese végett 
az illető járási szolgalmaisigokat a közigazgatási bizottság 
felhívja, hogy a szabályszerű eljárást ez érdemben mind 
két helyen az érdekeltséggel tartsák meg, annak ered­
ményét terje.szs/ék be, hogy annak alapján a közigazgatási 
bizottság a további lépéseket a kereskedelemügyi minisz­
teried megtehesse.

kir. tanfelügyelő havi jelentésében előadja, hogy a 
miniszter a balaton füredi Erzsébet szeretetházi kórházra 
es melléképülete költségeire 4.230 Irtot engedélyezett. Az 
építkezést a megkötni rendelt szerződés alapján már leg­
közelebb eszközlik. — A miniszter ez időszakban a zala­
egerszegi iparossegédek szakrajztanf<>lyamának s az iparos 
tanonciskolának 600 Irt. a keszthelyi kereskedő tanonc­
iskolának 300 fit, a nagy-kanizsainak 2f>0 írt, a keszthelyi 
iparos tanonciskolának 300 frt. a Csáktornyáinak 800 
írt, a nagy-kanizsainak 400 frt, a perlakinak 300 frt 
államsegélyt utalványozott. — A zala-egerszegi állami 
eh rni thi-iskolához a miniszter egy új tanerőt engedélyezett, 
a pályázat ki is íratott. — A tanítói nyugdíjügyek he­
lyesbítése ügyében a vármegye területéről beérkezett kér­
vények a miniszterhez felterjesztettek. — Csabrendeken 
tantestületi ülést tartott. Meglátogatta a káptalanfái, gvepii-

Gyöngyvinigok es nefclejtsek.
Idegen kaitokból fordította Baboss László.

Kz a rime annak a száz és néhány költeménynek, 
amely-'két, mint a világirodalom kiváló termékeit, Baboss 
László nagy-kanizsai ügyvéd 5—6 ives kötetben közre 
fog bocsátani. A legifjabb német lírikusok, a francia je­
lesebb költők s az angol lantosok kevésbbé ismert vagy 
alig fordított költeményeinek szépségeire akarja ezzel a 
fordító a figyelmet irányozni. A költemény-kötet legköze­
lebb hagyja -1 a sajtót. Ara egy frt lesz. mely előfizetési 
pénz Xagy-kanizsára, a fordító nevére, küldendő.

Tájékoztatóul közöljük a munka előszavát és Chlinzer 
Geoffrey angol költőnek „ Májusi regg“ című dalát.

ELŐSZÓ.
A dal hatalma véghetetlen s megfoghatatlan ; érezzük, 

ha nemes érzelemből ered, hogy a szerelem világa, a 
vallás imája, a természet fénye, a haza és szabadság 
orgonája.

A költészetet, e legfinomabb s legszellemibb szóra­
kozást. a régi világ bölcsei az istenek boldogságának tar­
tottak, kiknek örömét az ebben való gyönyör képezé.

A görögök ideális emberi tettekben való élvezetet, 
a világot kormányozó hatalmas törvényekkel egyenlő 
helyre tettek, s a költészet nevelői hatását sokra becsülték.

A kői materialismusát tán az mutatja legjobban, 
hogy a költészet csekély becse felől a nézetek mind áta- 
lánosabbá válnak, pedig a költészet hatalma véghetetlen 
s megfoghatatlan, mert a költők az Isten követei —■

kajáni, sárosdi rém. katli., a hanyi róni. kath. és ág- ev. 
iskolát. — Tanító képesítő pótvizsgálatot tartott a Csák­
tornyái áll. tanitóképezdénél; résztvett az igazgató tanácsi 
ülésen és tanári széken. — Meglátogatta a Csáktornyái 
kisdedóvodát; ülést tartott a Csáktornyái áll. polgári is­
kola tantestületével. — Járási főszolgabíróival a dráva- 
szent-mihályi zúgiskola elzáratása iránt a helyszínén in­
tézkedett. Megtekintték még a nagy-falusi áll. iskola 
elhelyezésére alkalmasnak látszó bérhelyiséget. — Ugyan­
csak Csáktornyán a vidékbeli áll. iskolák igazgatóival a 
gondnoksági ismétlő iskolák szervezése ügyében értekezett. 
- Ez időszakban a miniszterhez felterjesztetett az 1891. 
évi 15. t. c. végrehajtásának ellenőrzése ügyében szer­
kesztett, a vármegye minden községének állami egyenes 
adóját, községi pótlékát, törzsvagyonának értékét, kisded- 
óvásra utalt gyermekeinek számát, iskoláinak számát és 
jellegét feltüntető terjedelmes munkálat. — Zala-Szent- 
Gróth kérvényt intézett a miniszterhez, hogy addig is, 
inig az állam által kívánt új épületei a jövő évig elő­
állíthatja, az állomosítás már 1897. szeptemberre kimon­
datnék, addig is a község bérhelyiségről gondoskodik.

Nagy-Kanizsa város polgármestere tudatja, hogy a 
nagy-kanizsai kisdednevelő egyesület által alkalmazott 
óvónők 1897. január elejétől kezdve a törvényben megál­
lapított fizetéssel díj áztatnak; nevezett kisdednevelő egye­
sület áprilisi közgyűlésében hajtja végre az 1891. évi 15. 
t. c. alkalmazását is. A városi segélyt 1.600 frtra emelték. 
A miniszterhez ez intézkedésről jelentés tétetik.

Kir. tanfeliigvelő jelentése alapján a sárosdi róm. 
kath. iskolát fentartó közönség felhivatik, hogy az iskola 
és tanítói lakás új helyiségeinek felépítése iránt most 
már évek halogatása után azonnal intézkedjék s a mun­
kálat kivitelét biztosító eljárásról május 15-ig jelentést 
tegyen.

Biró Mari okleveles alsó-domborúi községi iskolai 
tanítónőnek megválasztását a közigazgatási bizottság meg­
erősítette.

Kir. tanfelügyelő jelentést tett a felső-szemenyei r. 
k. iskola túltömöttségének tarthatatlan voltáról, melynek 
alapján az iskolát fentartó közönség felhivatik, hogy a 
második tanítói állás szervezése ügyében haladéktalanul 
intézkedjék s eljárásának eredményéről egy hó alatt 
jelentést tegyen.

A szentpéter-uri r. k. iskola második tanítói ál­
lásának államsegélye ügyében beérkezett kérvény a szük­
séges pótlás végett a községnek visszaadatik.

Nagy József nagy-radai községi tanító kérvénye 
illetményei ügyében jelentés tétel végett kir. tanfelügye­
lőnek kiadatik.

A miniszter rendelete az óvó- és tanköteleseknek 
az 1897 8-ik tanévre leendő összeírása ügyében az összes 
községi előjáróságoknak megfelelő utasítással kiadatik.

A muracsányi iskolavagyon 1894-ik, a dobrii r. k. 
iskola 1890 95-ik, a hemusoveczi iskola alap vagyon 1894-iki, 
az opporoveczi 1894-ik, a beliczai 1895-ik, a zala-erdődi 
1895-ik évi számadásokat a vármegyei számvevői hivatal 
megvizsgálván, a vizsgálat eredményét feltüntető szám­
vevői jelentések az illető községeknek kiadatnak.

Az orosztonyi r. k. iskolához megválasztott Pál Anna, 
a káptalanfai r. k. iskolához megválasztott Zalaváry Kamiin 
okleveles tanítónők megválasztása megerősítés végett a 
mini szterhez fel térj esz tik.

A zala-koppángi községi iskolánál a második tanítói 
állás javadalmának 400 frtra való kiegészítése végett, a 
nagg-récsei községi iskola kérvénye a második tanítói állás 
államsegélye ügyében, a taggoni és a nagy-pécselyi r. k. 
iskolák kérvénye államsegélyért, A.-Rajk község és a szalagai 
r. k. iskola, valamint a boksái községi iskola kérvénye a 
a tanító fizetésének 400 frtra való kiegészít hetese végett 
államsegélyért a miniszterhez felterjesztetik.

A miniszter a balaton-kis-szőllősi ev. ref. iskolánál 
a tanító fizetésének az 1893. évi 26. t. c. alapján 400 
frtra való kiegészítése végett évi 135 frtot, a rendesi r. k. 
iskolának évi 101 frt 78 krt, a hangi ág. ev. iskolának 
évi 100 frtot, a dráva-szent-iváni r. k., a hosztóti r. k., a 
szent-antedfai ev. ref, iskolának egyenként évi 100 frtot. 
a fifgeházai községi iskolának évi 78 frtot. a sennyei r. 
k. iskolának évi 196 frtot, a pölöskeföi községi iskolának 
évi 96 írt államsegélyt utalványozott ; továbbá az alsó-őrsi 
ev. ref. iskolának ugyanerre a célra évi 126 frt, a balaton- 
küvesdi ev. ref. iskolának évi 50 frt, a pakodi községi 
iskolának évi 100 írt, a káptalanfái r. k. iskolánál a 
második tanító fizetésének 300 frtra kiegészíthetése végett

Carlyle szerint — kikkel ég felé szál lünk, kies ligetekben 
andalgunk, megvetjük a halált és bátran rohanunk a 
csatazajba I

Napoleon oroszországi hadjáratára indulván, Malbo- 
rough dalát dúdolta, s midőn a esatasikon elhullott gárda 
hősiességének okát keresték, dalfüzeteket leltek sziveik fölött.

Hamann, az éjszak Magusa, azt mondja, a költészet 
ősanyja az emberi nemnek. Emerson a nyelvet a meg- 
kövesiilt költészetnek tartja; s valóban az a költészete 
a régi időknek, fogalmaknak, életnek, mely belőle sírkő­
nek fennmaradt. A népnyelv, a nép költészete, úgy nevezve 
a tárgyat, nem amik, hanem amihez hasonlók.

Költészet környez bennünket, — ha szemünk nem 
is látja — bárhova nézünk; az ég szép költészete: a 
csillagok, a tejut; a zöld mezőé: a virágok; az ágé: a 
suttogás; s a szívé: a szerelem.

A költészet felemeli a lelket, megnemesíti, jóra, 
szépre fogékonyává, hazaszeretővé s vallásossá teszi.

A vallás-költészet nagy hatalom, mely arra való, 
hogy elültesse és felnevelje egy nemzetben a köztisztesség 
magvát, — mondja Milton — lecsillapítsa a lelkek nyug- 
hatatlanságát, s egyensúlyba hozza az érzelmeket, ma­
gasztos hymnuszokban dicsőítse az Istent, megénekelje a 
vértanuk, a szentek dicső küzdelmeit, az igaz és kegyes 
nemzetek diadalait.

A hazafias költészet szabadságra, testvériségre, hő­
si ségre, hazaszeretetre tanít meg bennünket.

A természet-költészetben visszatükrözik életünk, örö­
münk, bánatunk s minden gondolatunk.

évi 200 frt államsegélyt engedélyezett; a kis-rásárhely 
r. k. iskolánál a tanító fizetésének 300 írtig kiegészíthetése 
végett évi 172 frt államsegélyt utalványozott. — A miniszter 
rendelete nevezett községeknek másolatban megküldetik.

A szécsi-szigeti r. k. iskola államsegély ügye jelentés- 
tétel végett a kir. tanfelügyelőnek kiadatik.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazói 
karnál január végén hátralék volt 9.531. február hóban 
beérkezett 3.483 s így elintézés alá került 13.014 ügydarab 
ebből február hóban elintéztek 2.192 dbot s így február 
végén hátralékban maradt 10.822 db. Az irodánál január 
végén hátralékban volt 1.118, február hóban hálás vegeit 
kiadatott 2.185 s így leírásra várt 3.033 iigydamb ; ebből 
február hóban leírtak és expediáltak 2.oo4 ügy daru hot 
így február végén hátralékban maradt 749 ügydarab.

A kir. pénzügy igazgató jelentése szerint február holmi 
a vármegye területén befolyt 261.251 frt 27 kr. egyenes 
adó. Február végén az adó hátralék a vátmegye területen: 
1,354.655 frt 44 kr. egyenes adóban. 106.853 frt 16' 
kr. had mentességi díjban, 1.081.283 frt 97' ■> kr. szőló- 
dézsmaváltságban, 432.467 frt 64 kr. bélyeg- és jogi Hetekben. 
7.994 frt 11 kr. illeték egyenértékűen. 76.569 frt 08 kr. 
fogyasztási- és italadókban, 13.203 frt 18 kr. ital mérési 
illetékekben. — Leírásba hozatott ebben az évben: a) 
egyenes adóban 10.611 frt 95. kr.. b) hadmentess égi díjban 
72 frt, c) szőlődézsmaváltság tartozásban 38.242 ín 07' 
kr. Ideiglenes házadómentesség február hóban 32 házra 
adatott, fizetési halasztás pedig 11 esetben 980 frt 25' 
kr. adótartozásokra.

A zala-egerszegi ipartestüleí közgyűlés'
A zala-egerszegi ipartestület évi rendes közgyűlése 

Kovács László ipartestületi elnök elnöklete alatt í. lm 
7-én tartotta az állami elemi iskolai épület egyik földszinti 
termében.

Testületi elnök üdvözölvén a megjelent tagokat, 
a közgyűlést határozatképesnek nyilvánítja.

Ezután felolvastatott és tudomásúl vi-teteti a testű 
let 1896-ik évi rendes közgyűléséről jelvett jegv/ókóm \

Az elnökségnek az ipartestület 1896-ik évi működéséi 
feltüntető részletes jelentését, melynek főbb adatait mar 
lapunk f. évi 8-ik számában ismertettük, a közgyülw 
miután előzőleg a testület tagjainak nyomMtádua m .. 
küldetett — felolvasottnak tekintette s helyeslőleg tudo­
másul vette.

Előterjesztetett a testület választmánya által az ls97-ik 
évre egybeállított költségvetési tervezet. A közgyűlés az 
előterjesztett tervezetet változatlanul elfogadta s az ls;.'7-ik 
évi költségvetést 977 forint bevétellel és 924 frt 05 kr. 
kiadással állapította meg.

Ezután elnök maga, valamint a választmány nevében 
— megköszönve a megválasztásukkal belőjük helyezett 
bizalmat — leköszönt s fölkérte a közgyűlést a választás 
megejtésére.

Miután mind az elnöknek, valamint a választmány 
nak a közgyűlés ügybuzgó működésükért jegyzőkönyvileg 
fejezte ki köszönetét, áttért a választásra, melynek <-.r d- 
ménye : Kovács László elnök; választmányi tagok: Dömötör 
Sándor, Buci István, Nagy Görgy, Buer Jez - -í Kan-a 
János, Heigly György, Holczer Ferenc, Bencze Gyöt 
Iveszly Ferenc, Németh Ferenc, Grünwald Mór. Nagyi'. 
József, (farai lápot. Zsuppán József, Lendl Orbán, Kaszás 
Kálmán, Pál Ferenc. Lendvay László. Ka Ív Bi'-ia. Vörös 
Gyula, Dömötör József, Varga György. Szalczer Mik a 
Kummer Gyula. Póttagokul megválasztattak : Kiéi hí- ílenrn h 
Szabó Lajos, Osztreiher Samu, Domonkos Ignác.

A számvizsgáló bizottság tagjaiv i Heim z János. 
Fürst Salamon és Mitterer János választattak meg.

Mivel a közgyűlésre indítványt nem adtak be. . köő; 
megköszönve a megjelent tagok szives türelmét, a köz­
gyűlést bezárta. _______ __

ZE3r±-vaJi5alos-z?o_N7~a,-b.
Zala Egerszeg rend. tan. város tanácsa részéi m 

közhírré tétetik, miszerint Zala-Egerszeg város 1897.
I, Il-ik osztályú kereseti ádó kivetési lajstroma az l«ss:: 
évi 44. t. c, megfelelő szakaszai értelmi-ben a városi adó­
hivatalnál 8 napon át vagyis f. év március hó 14-t.4 
22-ig bezárólag közszemlére kitéve van. a hol P a hiva­
talos órák alatt megtekinthető.

Zala-Egerszegen, 1897. március hó 12-en.
Botfy Lajos polgármester.

A költészet világa a legbájosabb világ, s mégis, 
tanulunk belőle; érzelmünk tisztül, ízlésünk nemesül 
erkölcsi érzésünk erősödik.

Ez a költészet nevelő hatása.
A legújabb kor a költészetet a regény irodalom s 

beszélyirodalom alá helyezi, pedig a nagy s jeles költők 
eszméi, gondolatai utólérhetlenek, s regém ékben, besze- 
lyekben meg nem ismerhetők.

Van tehát értelme, hogy a költészet miatt ha mái 
nyelvet nem is tanulunk meg, hogy őket eredetiben olvas­
hassuk, de legalább bírjuk fordításban.

Az én erőm csekély, a cél nagy, de minden nagy 
fa kis magból, város hitvány faluból fejlődtek, a nagy 
államférfiak porban játszó gyermekek voltak, sok kicsi 
sokra mén!

Lehetséges, hogy jobban, szebben fordította mái 
mindezeket sok elődöm, én csak azért fordítottam, mert 
élvezetet szereztek !

A fordító.

Májusi regg.
A napkövet: a pacsirta 
A napot dalban köszönti,
Es a nap fel szállva az égre.
A vidékre fényét önti;
Sugarai végig futnak a síkságon.
8 lecsókolják a harmatot a virágon



Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1897. évi 11-ik számához.
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Helyi, megyei és vegyes hírek.
A tapolczakeszthelyi vasút érdekeltsége f. hó 

-ni délután Keszthelyen Hertelendy Ferenc elnöklete alatt 
átogatott gyűlést tartott, melyen Hertelendy referált 
tok jelen állásáról. Előadta, hogy a vasút kiépítheté- 

>eneK engedélyezése tárgyában a minisztériumban gyíílé- 
sc/tck. ott a vasút építési költsége 790 ezer írtban álla­
píttatott meg. ebből 270 ezer irtot törzsrészvény nyel kell 
h'de/.ni. Erre az érdekeltség eddig csak 60.000 frtot irt 
aki. államsegélyképpen várnak 100.000 frtot, megyei 
s 5.000 írt. és a hiány ez idő szerint 31 ezer frt, melyet 
Kesztbelvtől várnak. A keszthelyi érdekeltség nevében 
Léna ni Ernő kijelenté, hogy Keszthely áldozni fog a vasút 
kiépítésére, de hogy mily mérvben, azt a város képviselő­
testülete van hivatva kimondani. Hencz Antal a jelenlevő 
egyeseket, szólítja fel; ha mindenik csak egy-egy rész­
vényt is jegyez, megszűnik az akadály; a maga részéről 
•“>00 frtot azonnal aláír, mire az aláírásokat mások is foly­
tattak. Ezután Hertelendy azon reményben zárta be a 
widest, hogy eddigi fáradozásuk nem lesz sikertelen.

Március 15-ike. A zala-egerszegi polgári- és felső­
kereskedelmi iskola tanuló ifjúsága f. hó 15-én délután 3 
érakor ünnepli meg a tanintézet rajztermében március 
15-ének évfordulóját.

Bírói kinevezés. Ó felsége a király az igazságügy- 
miniszter előterjesztésére Ajka;/ Miklós nagy-kanizsai kir. 
tervem >zéki jegyzőt a keszthelyi járásbírósághoz a 1 bíróvá 
nevezte ki.

Az agrárbank helyi biztosságai. A Balaton-melléki
aurar biztosságot, mely egész Zalavármegyére és Veszprém­
in egye veszprémi járására terjed ki. — mint értesülünk 
a bank hét helyi biztosságra osztotta. A tapolcai járásban 
barom helyi biztosság lesz fölállítva Tapolcza, Köves-Kálla 
■ Balaton-Fíired székhelyekkel. A helyi biztosok megválasz­
tana most van folyamatban és kinevezésük legközelebbre 
\ írható. A kerületi bank biztos, báró Putheány Géza, 
ajánlatára a tapolczai biztosságra Vastagh -János, a köves­
kállaira Weiler Kálmán. a balaton-füredire Varga János 
keretiek fel a bank képviseletére.

Kinevezés. A m. kir. igazságügyminiszter Steiner 
/>r;sö nagy-kanizsai kir. törvényszéki joggyakornokot a 
nagy-kanizsai kir. törvényszékhez aljegyzővé. Szabó Ferenc 
győri kir. törvényszéki Írnokot a zala-egerszegi kir. tör­
vényszékhez irodatisztté nevezte ki.

Adomány A zalamegyei központi takarékpénztár 
i-e.-zvenytársaság 15 irtot volt kegyes a helybeli kerületi 
betegsegélyező pénztárnak adományozni, melyért ez utón 
mond köszönetét az elnökség.

Pénzügyi kinevezés. A m. kir. pénzügyminiszter 
Kárö<y Pál végzett joghallgatót a zala-egerszegi m. kir. 
pénzügy igazgatósághoz pénzügyi fogalmazóvá ideiglenes 
minőségben kinevezte.

Eljegyzés. Jricher Etelka és Z. Horváth Lajos 
jegyesek. Xala-Egerszeg, 1897. március hó 10.

Iskolalátogatók 1897. március 15-től március 21-ig 
a városi két óvodánál: Ruzsich Károlyné és Krosetz István; 
a polgári fiú-iskola 111. és I\ -ik osztályában: dr. Manyin 
Kiruly; a polgári leányiskola I., II., III. és IV-ik ősz 
tahaban: S'émeth Elek; az állami elemi fiú-iskola osztálya 
iüan : Botfy Lajos; az állami elemi leányiskola osztályai­
ban: Thassy Kristóf.

A keszthelyvidéki takarékpénztár r. t. f. hó 6-án 
bukottá .1. évi rendes közgyűlését. Jelen volt 65 részvényes, 
ixiix 690 részvényt képviseltek. Közgyűlési elnökké dr. 
x't umark Béla választatván, az igazgatósági és felügyelő 
mzotrsági jelentések alapján a mérleg elfogadtatott s a 
nyeremény következőleg osztatott fel: 6533 frt 18 kr. 
ris/hl nyereményből a részvényesek 8° o-os osztalékára 4000 
trf tordittatik, a tartalékalaphoz 1500 frt csatoltatik, 893 
tit igazgat«d. ügyészi, felügyelő bizottsági jutalékokra, 138 
lrr 1" I'r- íl/ 1897. évi nyereség-veszteség számlára át­
vitetik. Az igazgatóságnak és felügyelő bizottságnak a fel­
ment \enyt megadták. Igazgatósági" elnökké Mandl Pált. 
alelnökké Reischl Venczelt választották. A kilépő 7 igaz- 
gatósági tag helyett titkos szavazással Hencz Antal, Mészáros 
Mihály. Neumark Ignác, Stegmüller Ferenc, Stieder Kálmán, 
Veháj» Ferenc és Hoffmann Béla, póttagokká Braun Pál’ 
Eá/ar József és Berger Arnold választattak, felügyelő 
bizottsági tagokká pedig egyhangúlag Bányai Károly, Präger 
I ivadar. ( satin» Alajos és Grob man Károly. Az igazgatóság 
az alaptőkének 50 ezerről 100.000 írtra leendő felemelését 
hozta javaslatba, mit dr. Schwarcz Zs. ügyész terjesztett 
ebi kellő indokolással. Az alaptőke felemelést a közgyűlés 
elfogadta. E szerint ki fog bocsájtatni 1000 drb. részvétre 
ion Irt névértékkel. A régi 50 frtos részvényeket újakkal 
everlik ki és pedig 2 régit egy ujjal. A fen maradó 500 
drb. 11 j részvényre az eddigi részvényesek elővételi joggal 
látnak : a telpenz egy uj részvény után 30 frt. Az elő­
vételi jog bejelentésére május 1. tűzetett ki határidőül, 
amikor 30" u lesz befizetendő, a II. befizetési határidő 
június 1., a III. pedig július 1. — A fel pénzt a tartalék­
alaphoz fogják csatolni. A társaság alapszabályainak módo­
sítását illetve megváltoztatását egy közelebb összehívandó 
közgyűlésen fogják eszközölni.

A tapolczai Chewra-Kadischa (izr. szt. egylet; f. 
hó 3-án fennállásának félszázados jubileumát ülte meg. 
\z ünnepély a templomban vette kezdetét, hol dr. Singer 
Permit főrabbi magvas beszédet tartott, mely a közönségre 
mély hatást tett. Ezután volt díszközgyűlés, melyet az 
elnöklő dr. Fischer Lajos lelkesítő szavakkal nyitott meg: 
ezt követte az egyletek és testületek tisztelgése. A főrabbi 
az egylet történetét olvasta fel. Este az újonnan épült 
papiakban diszlakoma volt, melyen az összes tagok reszt­
vettek és mely alkalommal a vallásos érzéstől áthatott 
felköszöntők lelkes hangulatot teremtettek.

A nagy-kanizsai kereskedelmi- és iparbauk 1896. 
évi zárszámadása szerint: vagyon: váltótárca 236.200 frt 
90 kr., értékpapírokra adott előlegek 28.417 frt. érték­
papírok készlete 42.665 frt 56 kr., pénznemek 1.494 fit 
02 kr.. szelvények 155 frt 70 kr., intézeti ház 40.000 
trf. adósok 78.489 frt 38 kr., pénzkészlet 29.714 frt, 37

kr., összesen 457.136 frt 93 kr. Teher: részvénytőke
200.000 frtL taktalékalap 2C698 frt 55 kr., nyugdíjalap 
1.776 frt 05 kr., betétek 103.184 frt 41 kr., átmeneti 
kamatok 3.993 frt 31 kr., hitelezők 108.187 írt 54 kr.. 
eg} éb tartozások 6.956 írt 3 ( kr., nyeremény-egyenleg 
5.340 frt 70 kr. A bank az 1896. évi szelvény után 2 
frt 50 krt fizet osztalékul. — A pénzintézet közgyűlését 
gelsei Gutmann Vilmos igazgatósági elnök elnöklete alatt 
f. hó 7-én tartotta. A közgyűlésen megjelent 22 részvényes 
196 szavazat képviseletében. Az igazgatósági és felfigyelő 
bizottsági jelentéseket a közgyűlés tudomásul vette s a 
felmentvényt megadta. A sorrend szerint kilépő gelsei 
Gutmann Vilmos elnök, Blau Pál, Grünhut Alfred. Rapoch 
Gyula és Vidor Samu igazgatósági tagokat 3 évre újból 
megválasztották, valamint dr. Bentzik Ferennc, Halphen 
Mór és Goldhammer Károly felügyelő bizottsági tagokat 
egy évre.

A zala-Iövői ifjúság utcai lámpák felállítása cél­
jára f. hó 18-án a helybeli kávéház helyiségében zártkörű 
táncvigalmat rendez. Belépti-díj: Személyjegy 50 kr.. 
családjegy 1 frt 20 kr. Kezdete esti 1 j>8 órakor. Feliil- 
íizetések a nemes cél iránti tekintetből köszönettel fogad­
tatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

A keszthelyi kereskedők társulatának beadvá­
nyára a soproni kereskedelmi - és iparkamara február hó 
11-én tartott rendes ülésén elhatározta, hogy nevezett 
társulatnak Keszthely és a ránézve igazságügyi éa forgalmi 
tekintetben központot képező Nagy-Kanizsa között közlekedő 
egy új reggeli vegyes vonat rendszeresítése érdekében a 
kereskedelemügyi miniszterhez és a cs. és kir. szab. déli 
vaspályatársaság üzletigazgatóságához intézett kérvényeit 
támogatja ; továbbá azon felterjesztését, amelyet a társulat 
a csomagportónak a bécs—keszthelyi és budapest-keszthelvi 
viszonylatban Bécs javára fennálló eltérése és ezen eljárás 
helyesbítése iránt a kereskedelemügyi miniszterhez intézett, 
a maga részéről szintén pártolja.

Új állami szőlőtelepek. A földmivelésügyi minisz­
ter újabban harminchat új állami szőlőtelepnek a felállí­
tását határozta el és az erre vonatkozó rendeleteket már 
ki is adta. Vármegyénkben az új szőlőtelepeknek helye és 
terjedelme a következő : Balaton-Füreden 10 hectár, Zala- 
Egerszegen 8 hectár, Stridó vidékén 10 hectár. A föld­
mivelésügyi miniszter ezzel az intézkedéssel egyik leger- 
tékesebb részét valósítja meg annak a nagyszabású pro­
gramnak, melyet a szőlők rekonstrukciója tárgyában fel­
állított.

Keszthely város erdő- és legelő ,birtokossága
f. hó 7-én tartotta évi közgyűlését Hencz Antal elnöklete 
alatt, Imrik János jegyző felolvasta a nagy gonddal és 
részletességgel megírt évi jelentést, melynek tudomásul 
vétele után az 1897. évi költségelőirányzatot tárgyalták 
és fogadták el. A bemutatott vagyoni kimutatás szerint a 
vagyon ingatlanokban 683 kát. hold erdő, 105 hold legelő, 
5 hold csapás — ingóságokban; kötvények 10 j0 frt, 3 drb 
bika 553 frt; takarékpénztári betét 1394 frt 52 kr., kész­
pénz 93 frt 69 kr.

Sorozás Nagy-Kanizsa varosában. Az 1897. évi 
főujoncállítás eredménye Nagy-líanizsán: behivatott összesen 
383 hadköteles; köziilök beteg 6, máshol állíttatott 56. 
megjelent a bizottság előtt 321, besoroztatok 119 ; 149 
visszahelyezendőnek, 42 fegyverképtelennek osztályoztatok, 
8. töröltetett. 1 felülvizsgálatra rendeltetett. 2 törvénytelenül 
távol van New-Yorkban. A védkötelezettek közt van 38 
egy éves önkénytes és foglalkozásra nézve 10 papnövendék, 
9 magánhivatalnok, 12 könyvelő, 14 kereskedő, 72 iparos, 
a többi csekély kivétellel az iparos ossztályhoz tartozik.

A zala-egerszegi kerületi betegsegélyző pénztár
igazgatóságának a f. hó 14-én tartandó közgyűlésére ké­
szített s a lefolyt évi működést feltüntető jelentéséből a 
betegsegélyző pénztárra vonatkozólag közöljük a követ­
kező adatokat: Az 1896. évben tagsági díjbevétel volt 
f - 459 korona 38 fillér. In aratás-, bírságolás- és egyebek­
ből befolyt 236 k. 58 f. s így a bevétel az 1895. évi 
pénztár maradványnyal együtt 12.181 k. 56 f. volt, mig 
a kiadás 11.667 k. 40 f. Az 1896. évi bevételnek 62T,/o: 
át fordították segély nyújtási költségekre és pedig: táp 
pénzre 22T%, temetkezés- és fürdőre le4%, gyógysze­
rekre 13-80/o, orvos díjazásra 19T%. kórházápolásra 5*7"/o 
pénztár fenntartási költségre 31'6%-ot fordítottak. A fel­
tüntetett kiadással az 1896. évben felmerült összes tar­
tozást a pénztár nem egyenlíthette ki; mert a méri a 
számla szerint tartozik még orvosoknak, gyógyszerészek- 
nak, kórházaknak és Zala vármegye pénztárának összes.-i 
8.158 k. 58 f.-rel, mely összeg a tagsági díjak hátralé­
kából nyer 1897-ben fedezetet, amely hátrálék 1896 
végén 9.707 k. 92 f.-t tesz. A tagsági mozgalmat illető- 
az 1896. évben bejelentetett 1.991, kijelent,-tett 1.918 s 
így december végén a megelőző évről meglevő tagokkal 
együtt összesen 1.915 tag van. Beteged és a tagoknál 
1.446, családtagoknál 293 esetben fordult elő; a felme­
rült gyógyszerszámla 3.248 k. 30 f. Táppénzül 293 eset- 
boii 36.94 napra 2.693 k. 91 f.-t fizettek ki; kórházban 
47 tag volt 1.249 napi időn át 1.577 k. 84 f. költséggel. 
Halálozás 6 esetben fordult elő 154 k. 22 f. költséggel. 
Az 1896. évben 20 orvos nyújtotta a segélyt a tagoknak: 
tiszteletdíjuk 3.342 k. 38 f. volt. A kerületben összesen 
23 bizalmi férfiú nyújtott segédkezet az ügy kezeléséhez, 
akik 452 k. 19 f. tiszteletdíjban részesültek. Tartottak 
1 közgyűlést, 11. rendes és 5 rendkívüli igazgatósági 
ülést, melyeken 93 ügyet intéztek el. Beérkezett 920. 
kiadatott 1.255 ügydarab, melyek sorrendben elintézést 
nyertek. A pénztár napló bevételi tétele 8.107. a kiadási 
tétele 559 folyó számmal záródott. A Il-od fokú ipar­
hatóság egyszer, az I-fokú iparhatóság kétszer, az igaz­
gatóság kétszer, felügyelő bizotttság hatszor tartót pénz­
tárvizsgálatot, a választott bizottság két ízben tartott ülést.

Helyreigazítás. Lapunk f. évi 10-ik számában közölt 
és a helybeli kerületi betegsegélyezőpénztár közgyűlésének 
meghívóját tárgyazó hirdetésben, sajtóhiba .következtében, 
a közgyűlésnek esetleges másodszori megtartása március 
hó 18-ára vétetett fel. Ezen téves határnapot a valóságnak 
megfelelőleg március 28-ára igazítjuk ki.

Korai fürdő-saison. A magyarországi fürdőkben 
rendszerint későn, csak május hó közepén kezdődik a 
fürdő-saison. Jó részt ez az oka annak, hogy a magyar 
közönség még mindig óriási tömegekben keresi föl a 
külföldi fürdőket, holott a magyar fürdőkben is meg­
találhatná a klimatikus hatások és a források gyógyító 
ereje mellett azokat az intézményeket, melyek a különféle 
betegségek ellenéban szükségesek. Ezen a bajon segít 
most az utóbbi esztendők során nagyszerű fejlődésnek 
indult Rajecz-fü'dőiiek az igazgatósága. É fürdőben ugyanis 
az idén már április hó / én kezdődik a saison. Erre kü­
lönösen alkalmas rendkívül kedvező éghajlati viszonyai­
nál fogva, melyek már áprilisban is tökéletesen megfelelnek 
a különféle bajok ellen orvoslást kereső betegeknek. 
Rajeezfiirdőn. hol es 1 endőről-esztendőre szinte meglepő 
arányokban nyilvánul a fejlődés, mely ezt a gyönvörii 
fekvésű helyet egyik leglátogatottabb és legkedveltebb 
magyar fürdővé tette, a kitűnő gyógyhatású meleg ásvány­
fürdő, úgy Marienbad és Carlsbad között helyet foglaló 
hideg és meleg ásvány ivókúrája mellett tavai óta a 
modern technika és orvostudomány minden igényeinek 
megfelelő hideg vizgyógy intézet és a Franzensbádival jegyeidé 
tökéletesen kipróbált vasas lápfürdők is állnak az üdülést 
és gyógyulást kereső közönség rendelkezésére. A most 
életbeléptetettt újítás, vagyis az. hogy a saison már április 
1-én megkezdődik, hasonlóképen arra vall. hogy a fürdő 
igazgatósága semmi áldozatot nem kiméi, mikor a fiirdőző 
közönség igényeinek a kielégítéséről van szó. Rajeczfürdő­
nek vasúti állomása Zsolna, a m. kir államvasutak mentén.

Férfi ruha bezerzóse céljából felhívjuk t. olvasóink 
b. figyelmét Platschek Vilmos most alapított férfi szabó 
üzletére és gyapjúszövet raktárára (Budapest, Károly- 
kőrút, Károlyiak tanya), hol a legízlésesebb és legjobb ru­
hák, legújabb divat után mérték szeiint és készen leg­
olcsóbb szabott árak mellett szerezhetők be. Minták 
kívánatra bérmentve küldetnek.

IEOD ALÓ 3VC.
Kiszóllás !! Nagyérdemű Nagyközönségnek ! Bötsös 

értésükre adományozom, hogy könyvem mögszíilemlött: 
mán el is vóna polgári anyakönyvezve Nagy-Kanizsán. 
Fischel nyomdász-cégnél, ezön a névön: „Göcsejországból“ 
(Kala pál úr kalandjai.) Pennahügyre szödögette : Körmendy 
Pál. Ara: 50 kr. Kiállítása igen csinos löszön. A könyv 
nyolc fejezetökre osztódik, igazi göcseji humorral és nyel­
vezettel mögirval. Mikor kikalapáltam ezön esetközéseket, 
feőrándultam az hetedik paraditsomba : 'mondok megta­
pasztalom. ho ott is mikéntösleg tetszik Mohamed nagy- 
prófétának. inog a török tésasszonykákuak a könyvem. A 
Cziböre kovácsmestör komável. aki ügyetlen göcseji anár- 
kista, mér csak 15 karajcárokkal tűzetik az lúpatkolást. 
csináltattam egy szőni bombát, ami az lájbi-zsebümben 
feőrobbant, oszt a zég felé hajgált, mely szerencsés alka­
lmamé fölpotytyantam az Mars csillagra. Innen gyalog- 
szőrrel möntem a Puhafa árnyéka felé, ahun két t/igánv- 
banda húzta Mohamödnek, mög az próféta teésass/.onyok­
nak az „ Kállai kettőst“. Szerbucz Ka la Pál. kajáit felém 
nagy szájje, Csicsa-Ben-Bőg, amikor megpislantott, (Göcsej­
ben Czulák Miksa volt a nevi: most valamelyes kormány- 
biztos az próféta mellett.) „Ez az ember irta „ Göcsej - 
ország“-ot, amelyik úgy tetszett, tolakodik ki a szó Csicsa- 
Ben-Bőgbiil. A ténasszonykák a nyakamat fogalmazták 
körül; Mohamöd meg maga két akó kanizsai sört ho­
zatott a Sclhezingörtül hitelbe, a kedvemért. Hajnal felé 
már mind a hét paradicsom örege-agra.ja a Tubala tövébe 
szopta le magát, a könyvem megvevőinek egészségéért. 
Rögvel egy kis feohő tolakodot t a lábai inak alá. Eszembe 
botlott a jó Petőfi teésur versözeti: ,,Ereszködik le. az 
felhő“ . . . Ráléptem az koczafelhőre és zápor-alkalmatos­
sággal ereszkedtem alá. Göcsejbe. Jelenleg itthon vónék: 
várom az kögyes-szüves mögröndölésöket. Az előfizetési 
pénzek: Kala Pál. avagy Körmendy Pál néven Langviz.ro 
(Zalavármegye, posta helyben küldhetők. Rokonok, jó­
barátok körében a könyv szives terjesztését kérőm. Langviz. 
1897. március 6. Mély tiszte letöm kiszólásával! Kala Pál.

A „Zeneid Magyarország“ zongora zenemű folyó­
irat V. füzetének tartalma: I. Csizmadia Ignác „Árva 
vagyok“ hangulatos magyar dala, 11. Tinnier F. W.-nak. 
a hollandiak Straussának, remek szép „Királynő kerin- 
gője“ cimű keringője. Ill. Grieg Eduard a ma világszerte 
ünnepelt norvég zeneszerzőnek „Tündérek tánca“ salon- 
darabja hegedűre, zongora kísérettel. A ..Zenélő Magyar- 
ország“ évenként 24 füzetben jelenik meg. mindenkor ily 
gazdag tartalommal, füzetenként 10 10 oldal zenével a
zeneirodalom minden válfaját felölelve. Előfizetési ára ege<z 
évre 24 füzetre 4 frt. Előfizethetni a „Zenélő Magyar 
ország“ kiadóhivatalában Bpest, VI. Csengery utca 62 sz., 
honnan mutatványszámot ingyen és bérmentve küldenek.

Még csak egy két füzetről kell számot adni irodalmi 
rovatunknak a Lampel Róbert (Wodianer F. és fiai) buda­
pesti kiadócégnél megjelenő Szalay-Baráti-féle „Magyar 
nemzet történeté“-mk. s be lesz fejezve a négy kötetre 
tervezett szép nagy munka harmadik kötete is. Most a 
hozzánk beküldött 57. füzetet mutatjuk be t, olvasóink­
nak. Az ausztriai uralkodó ház százados harcai a törökök 
és a magyar „malkontensek“ ellen a szöve tséges szomszéd - 
országi hadak segítségével az egész vonalon győzelemmel 
koronázva, végük leié közelednek. A kard és diplomától 
tervszerűen készíti elő a százados tötök uralomnak magyar 
földön való megdöntését, a magyar szabadságharcok meg­
szüntetését és Erdélynek visszahúdítását az ausztriai uralom 
alá. A régi Magyarország története nagy drámájának az 
ötödik felvonását látjuk a jelen füzetben lejátszódni s 
mind ezeket Raróti fényes előadásában elolvasva, valamint 
az egykorú illusztrációkat látva, elfelejthetlen kis tükrét 
latjuk előttünk ama örökemlékű nagy időknek, melyek 
az 1711-ik esztendőhöz képezik az áthidaló utat. mclviyel 
Magyarország története az ó békés, modern államot al­
kotó újkorába lép. Műmelléklct: Bethlen Gábor erdélyi 
fejedelem, Bethlen Gábor megerősíti a nikolshurgi békét. 
Azon kívül több érdekes kép van e füzetben



Üj versek. Zempléni Árpád fölkéri mindazokat, a 
kik IIj vorsi-skönvvo előtízetósgx üjf ő-ívét még nőm küldtek 
vissza, li-gv nők szivetek azt hozzá (IX.. ( zuozor-utoa
8. sz.) nvolo nap alatt beküldeni, vagy az eredményről őt 
levelező-lapon értesíteni.

|.\ izdfisáő.
A tavasz küszöbén. Vannak bizonyos cikkek. a 

molyok iránt a kereslet bizonyos időszakokban elénkebb. 
mint máskor. Igv vagvnnk a pénzzel is. A tavasz kö­
zeledtével — hasznos' befektetések io gazdagságuk ter­
jesztésére. vauv síiI\ os tedtotelii adósságok 0011 vortálására 
minden földbirtokos igyekszik ügyeit tételezni, nehogy 
ősszel ha termése meg oly bő is \olt gabonáját 
pofom áron eladni kénytelen legyen, hanem hogy nyugot- 
tan vátbassa be. a inig annak ára elfogadhatóvá lesz. A 
jelenlegi bár emelkedő, de mégis — alacsony gabona­
árral szemben azonban óvatosnak kell lennie a földbirto­
kosnak. nehogv egv meggondolatlan lépésével anyagi 
károsodást szenvedjen, lm romlását nem is okozza. A 
földbirtokosnak nincs szüksége manapság szomszédos ta­
karékpénztárak uzsora kamatú kölesiineibez fordulni, mert 
a f)—7" „-os jövedelemből az adókon kívül 8 —10" u ka­
matot nein lehet fizetni. He a töri esz teses kölcsönök en- 
gedélvezesevel foglalkozó pénzintézetekét is meg kell 
válogatni, mert tudvalevő, hogy hazai- es különösen 
fővárosi bank jaink leginkább — az ad (alapon engc- 
délveznek kölcsönöket, bár az intézők maguk is belátják.

az 11 v módon engedelvezett kölcsön a birtok tény­
leges értékével arámban nincsen. Miután pedig a tör- 
lcszteses kölcsön csupán akkor felelhet meg céljának, lm 
az minden jogos igen veket kielégített s ez által feles­
legessé feszi a másod-, sut harmadhelyen bekebelezendő 
váltóhitelt: ajánljuk az ily kölcsönt igénylők figyelmébe 
az „ hn/dtluu- rs Jr'zi’ilni/-Vorjahni-1idezet"-et (Hildapesten, 
VI.. váczi-körut 39), a mely intézet, közel egy évtized 
óta ál Iván fenn. teljes bizalmat érd-mml s a melynek 
sikerült (;|y összeköttetéseket létesíteni, hogy a törlesz­
tések kölcsönöket a hivatalos adatokat mellőzve — 
az épületek értékét is tekintetbe véve, a tényleges bir­
toké rték alapján oh magas összegekben engedélyezteti, 
mint a mih magas összegű kölcsönöket inas pénzintézetek 
sem szavaznak meg.

Halottkémi jelentés
Zala-V/rrszv/ r t. város területén 18U7. év február hóban

meghaltuk:
1. karnál! Katalin, 21 2 év. rk., napszámos gyermeke.
•J. Agg Ilona, lo lónap. rk. szíjgyártó leánya
3. Csók Erzsi1, 11 hónap. rk. tör vielen.
4. Nemeth I iéza. 21 j év. ág. liitv. föld mi ve s fia.
5. Varga József, 3 óv. rk. földműves fia.
0. Horváth Tívszka. 8 lm. rk. földműves gyermeke.
7. l’átl Ferenc 11 j év. rk. napszámos fia.
8. Sándor Juli, 75 év. rk. napszámos.
9. Takács István, 3 hetes rk. tteleli.

10. Hirse ni .Józsefne, Angelus Rosalia 106 év. izr. özv.
11. Varga Vilim, 14 ev. rk. hajadon.
12. Thassy Lajos. 89 év. rk. földbirtokos.
13. Steiner Janka, 1 év. izr. fuvaros gyermeke.
14. Buczko F.va. Zsólnír Istvánné*, 81 év. rk. özv. 
lő. Mutli Lujza. 0 hó izr. szabó leánya.
16 Kozma Irma. 1 hó rk. hentes gyermeke.
17. Tuba István, 1 hó rk. ács fia.
18. Leránt Ferenc, 17 év. rk. nőtlen lakatos.
19. Horváth István. 7 hó rk. földműves fia.
20. 1 törne Róza 4 hó rk. ttelen.
21. Belies \ crona. (iregories Andrásai“ 67 év. rk. föld­

műves ÖZV.
22. Toki Géza, 10 lm rk. ttelen.

Zala-Kerszegen, 1897. március 1 -én.
Dr Graner Adolf, v. orvos.

Nyersselyem básztruhákhoz való kelmét 8 
írt 65 krtdl 42 ti t 7ö krig egy teljes öltönyre 
Tussors- es Shantuiigs-Pongees valamint fekete, fehér, 
és színes Herineberg-selyeiii 35 krtól 14 frt 65 krig 
méterenként, sima. csikós, kockázott, mintázott, daiuaszt, 
stb. (mint egy 240 különböző minőség, 2000 szin és 
mintázatban stb.) megrendelt áru postabér és vámmen­
tesen a házhoz szállítva mintákat postafordultával küld: 
Henneberg G. (es. és k. udvari szállító) selyemgyára 
Zürichben Svájezba címzett levelekre 10 kros, levelező 
lapokra 5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar nyelven 
irt megrendelések pontosan elintéztettnek.

nsryiit - tér.

Nyilatkozat
Alulirottnk azon sértésért, melyet Mayländer Jakab 

inon 1896. november hó 10-iken elkövettünk, tőle ezennel 
bocsánatot kötünk.

Zala-F.gerszegen. 1897 március 11-ikén
Fenyvesi Simon. 

Weiser Jakab.
l'eU’lós •rko^sxti > vt-i 1< i: i< 1< > 11 il,-1 j< 1< >i íoss :

TTDV-A-IRJDArr IOJSTA.C.
0888. tk. 96.

ercsi hirdetmény.
Az alsó-lendvai kir. jbíróság mint tkvi hatóság köz­

hírre teszi, hogy hnczrflt István rs neje Rad oh a Anna, 
valamint Hajós Mihály ügyvéd vegrohajtatóknak. Körzetii 
Jánosm szül. Peterka \ erona tiiskeszeri lakos végrehajtást 
szenvedő elleni 47 frt 82 kr s többrendbeli tőkekövetelés 
es jái. iránti végrehajtási ügyében (az alsó-lendvai kir. 
járási,íróság) területén lévő a tüskeszeri 71. sz. tjkvbeii

A I. 2. 3. és 5. sor 284. 350. és 415. 1 írszám ok alatt 
foglalt bel és kíil ingatlansághól végrehajtást szenved0 
nevén álló, az adó alapján 351 írtra becsült fele részre 
az árverést 351 írtban ezennel megállapított kikáltási ár­
ban elrendelte és hogy a fennel,b megjelölt ingatlanok az 
1897 évi március hó 27-ik napj n délelőtti 10 crakor 
Tüskeszer községben a község házánál megtartandó nyil­
vános árverésim a megállapított kikiáltási áron alul is ela­
datni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10%,-át vagyis 35 frt 10 kit készpénzben, vagy az 
1881. LX. t. e. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított 
és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy- 
ministerieri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t. e 170. ij-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
elóleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni.

Kir. járási,íróság telekkönyvi hatóság.
Alsó-Lend va 1896. évi december hó 28-án.

Horváth, kir. albiró.
ad. 1196 tkv. 1897.

^rVerési hirdetií>éi)y.
A zala-egerszegi kir. trvszék. mint tlkkvi hatóság, 

közhírré teszi, hogy kiskorú Cseh linzi és társai képv. 
Zalamegye t. főügyésze, végrehajtatónak Kurzor Mátyás és 
Sifter 7rrrz végrehajtást szenvedő elleni 63 irt tőke köve­
telés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala-eger­
szegi kir. törvényszék területén lévő, a n.-kutasi 17. sztjkvben 
963. hrsz. a. fölvett ingatlanból Kaczor Mátyás 1 22-ed 
rósz jutalékára 11 írtban, a nagy-kutasi 331. sztkvben f 
-L)l. hrsz. a. Vs-ad részben itj. Kaczor Györgv. 1 s-ad 
részben Kaczor Péter. 1 s-ad részben kiskorú Kaczor Örzsébet,
5 s-ad részben Sifter Terézia Kaczor (íyörgvné, kk. Kaczor 
Katalin, József, Rozi, lova, Vs-ad részben Vörös Rozi 
Kaczor Petemé tulajdonául felvett, a végrehajtási törvény 
106. ij-a alapján egészben elárverezendő ingatlanra 180 
írtban ; a nagy-kutasi 332. sztkvben 450. hrsz. a. L-Vad 
részben itj. Kaczor György, Vs-ad részben Kaczor Péter. 
Vs-ad részben kk. Kaczor Örzsébet, Vs-ad részben Kaczor 
Mátyás, Vs-ad részben Vörös Rozi Kaczor Rétemé tulaj­
donául tői vett és szintén egészben elárverezendő ingatlanra 
180 Írtban; a nagy-kutasi 3:30. sztkvben Vs-ad részben 
itj. Kaczor György, Vs-ad részben Kaczor Péter, Vs-ad 
részben kk. Kaczor Örzse, Vs-ad részben Sifter Teréz, kk. 
Kaczor Katalin, József, Rozi, Éva, -/s-ad részben Kaczor 
Mátyás, Vs-ad részben Yőrös Rozi Kaczor Péterné tulaj­
donául fölvett, szintén egészben elárverezendő következő 
ingatlanokra: f 17. hrsz. a. 12 írtban, f 25. hrsz. a. 
8 írtban, y 70 hrsz. a. 236 írtban, f 284 hrsz. a. 12 
írtban, f 73. lusz. a. 20 írtban, f 930 hrsz. alattira 200 
Írtban, t 1088. hrsz. a. 8 írtban ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a fön- 
nebl, megjelölt ingatlanok az 181)7. éri április hó Kik 
napján d. e. U) órakor Nagy-Kutason a községházánál 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10° o-át, vagyis: 1 frt 10 kit., 18 frt, 18 frt. 1 
Irt 20 kr., 80 kr., 26 frt 60 kr., 2 frt, 1 frt 20 kr., 80 
kr., 20 frtot készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. c. 42 
§-ában jelzett árfolyammal számított és 1881. évi novem- 
jel 1-éu 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri ren- 
delet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékjiajiirbana kiküldött 
kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t. c. 170. §-a 
élteimében a bánatpénznek a bíróságnál elóleges elhelye­
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt át-szolgáltatni.

A kir. törvényszék telekkönyvi hatósága.
Zala-Egerszeg, 1897. évi február hó 1-én.

Rutich, kir. tszéki bir<>*
ad. 8086/tkv. 1896. sz.

Árverési hirdetmény.
A z.-egerszegi kir. tvszék, mint telekkönyvi hatóság, 

vözhirré teszi, hogy dr. Czinder István, zala-egerszegi 
akós végreh aj tat ó nak Tubolj Verme sárii idai lakos végre- 
íajtást szenvedő elleni 52 frt 53 kr. tőkekövetelés és járu­

lékai iránti végrehajtási ügyében a z.-egerszegi kir. törvény­
szék területén levő, a sáriddal 20. sztjkvben 92 hrsz. a. 
felvett ingatlanból Tuboly Ferenc LGa-ed részbeni jutalékára 
49 írtban, a sárii idai 39. szíj k ben Vs-ad részben Tuboly 
Ferenc, Vs-ad részben kisk. Tuboly Trézsi, Rózsa, Mári. 
Rozi, '/s-ad részben kisk. Pál Mihály, V's-ad részben kisk 
Paly Borbála tulajdonául felvett ingatlanokból Tuboly 
Ferenc Vs-ad részbeni jutalékára és pedig f 14. hrsz. a.
4 írt. y 114. hrsz. a. 9 írtban f 433. hrsz. a. 67 írtban
t 735 hrsz. a. 198 írtban f 736. hrsz. a. 354 írtban a
sárii idai 121. sztjkben 1/2-cd Tuboly Ferenc, LV-ed részben 
luboly 1 rezsi, Rózsa, Mári, Rozi kisk. tulajdonául felvett 
ingatlanokból Tuboly Ferenc felerészbeni jutalékára és 
pedig f 67. hrsz. a. 33 frt f 91. hrsz. a. 32 frt f 134
hrsz. a. 168 frt t 614. hrsz. a. 10 frt. f 734. hrsz. a.
196 írtban, a sárii idai 305. sztjkvben 486. hrsz. a. 1 ő-ed 
részben Kis Juli, István, Ferenc. V-i-ed részben Tuboly 
Ferenc, VV-ed részben kisk. Tuboly Trézsi, Rózsa, Mári. 
Rozi tulajdonául fölvett ingatlanból Tuboly Ferenc W-ed 
lész jutalékára 23 írtban megállapított kikiáltási árban 
az alábbi feltételek mellett ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 18!)7. évi április hó 7-ik napján d. e. 10 
órakor Sáihidán a községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni 
fognak.

Árverezni szándékoz ik tartoznak az ingatlanok becs- 
árának 10° o-át vagyis 4 frt 90 ki t , 40 krt 90 krt 6 
frt 70 krt., 19 frt 80 krt, 35 fit 40 krt, 3 frt 30 krt.
8 fit 2) krt., 16 frt 80 krt, 1 frt, 19 frt 60 kr 2 frt 
30 kit készpénzben, vagy az 1881. LX. t. ez. 42. íj-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi nov. hó 1 én 
3333. sz. a. kelt igazságügvministeri rendelet 8. §-ában

kijelölt óvadékképes értékpapi 1 ban a kiküldött k, 
letenni, vagy az 1881. LX. t.-c. 170. í(.a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál elóleges elhelyezéséről kiállí­
tott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék mint telekkönyvi hat.,sóm 
Ívelt Zala-Egerszeg. 1896. évi december hó 1 f,„vll

Rutich, kir. Ívsz,-ki biró.
C > a k

4 forint 50 krajcár rt
s?;í!'í’om viüiirliiríi

„Bohemia“
liiiziíhámimikiíiiiial, hosszú hii n
ívükkel os v.iIihü öiigv kar kokkal. 
Kz 11 lm- oiiikákti.ik í I re /Imi a .ló 
kettős fúvója van . mely re>z-k «-1|m: - 
títliai:a 11 le . sarkokkal vannak eilaiva 

A hangok egyes lemeze kei. \ ,ia - 
-nk. inelvnc' fogva a harmoniknkn.ik 
pompás orironaszerii hangjuk van

40 hangú 2 reg. nagyság 15> 2 —33 cm. 4 frt 50 ki 
60 » 3 n „ 17 — 34 ö r ŐO
80 » 4 „ „ 171 -2 — 341 2 .. (i .. :,0
(ínoktatási iskola ingyen. — Posta és csomagolás (1 (» ki 

Képes árjegyzék ingyen.
C. Ä. Schuster, harraonikakészitö
Markneukirchen, l.S. ('selmrszág. 

Szétküldés utánvéttel és vámmeuiesen. — Ucsweles 
megengedve Összeköttetések ismételadukkal keresicinek

Eladó szöiÓMesszök.

Simák.
Nemes Kadarka 300 ezer . . ezre 4 fit
Mézes Fehér 20 ...................... 5
Rozsdás Muskolat 10 r . 1 -j
V egyes csemegék a legfinomabbak 1 (1 ezer .. 1 u
Ripária szelekta I ső osztály

pjfásra való 80 ezer
II. oszt. ültetni való 40

ezre 1 2 írt 
6

111 oskolába való 50
Othello I. „ 4Q

II. „ 20
Jaquez 1 „ ojtás alá való 40

11. „ ' 20
I. *

lí.
7)

ö
8

4
15

8
in

5 
10

5

ezre lo frt.

„ 30 „
.. 30

Gyökeresek.
Nemes Kadarka 20 ezer
Ripária szelekta 40
I. oszt. ojtás alá való 
Jaquez 20

Ojiványok.
Meszes talajra alkalmas jaquez alanyon 
Olaszrizling 8 ezer . . ezre 130 in.
Ripária alanyon. Mezes fehér, kövidinka, Fehér é-s v.ii'ös
( hassel .....................................................ezre 1,>0
Állami felügyeli» által félül vizsgál! fajtiszta ripária 
portális jótállás mellett
Sima első osztályú 50 ezer . . ezre 20 frt
Másod osztályú 30 . . „ 10

A vesszők 50 cm. hossznak, épek, egészségesek 
Peronoszpora ellen védve, jégeső nem érte.

A megrendelésnél 2o" o-tóli előleg küldendő, a 
többi utánvétetik, egyszersmind a vasúti leadó állo­
mása bemondandó.

Gyöngyösön, 1897. március 1-én.

Csömör Kalman
s/.uln birtokos.
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M. k. pé-nzíigyigazgatóság Zala-Egerszegen. v

10007 sz. 1SÍI7. í

Az 1897. évi február 22-én 7040. szám 
alatt kelt és a „Zalamegye“ című hetilap 1897. | 
évi 9. számiban közzétett ajánlati hirdetmény- í 
nyel kapcsolatban ezennel közhírré tétetik, hogy | 
ugyanazon módozatok és feltételek mellett a *• 
marhasó könnyebb beszerezhetése cóljálxH egy | 
marhasó áruda Zala-Szt.-Gróth mezőváros 4 
községben is fog felállítatni, illetve marhaso 
eladási engedély versenytárgyalás utján kiadatni.

A zárt Írásbeli ajánlatok alapján kiadandó 
engedélyre vonatkozó versenytárgyalás 1897 > 
évi március 26-án délelőtti 10 órakor alul- jí
írott m. kir. pénzügyigazgatóságnál fog meg- 8 
tartatni.

A zala-szt-grőthi marhasó áruda a marhasó he- j> 
szerzése végett a győri m. kir. SÓhivatalllOZ les/ j( 
utalva.

Zala-Fgerszeg, 1897. március 10.

Ü
Gernya

in. Uiv. pi'iiziigxiiíuzgati'i. ó
9

»-
1:



ki­

írt .

I í

í

Tu

a, ilSiSSc«

-POZSONY
j* 'i - viZtfV' >kiyi * itózot l ’o/scm i \ haii.

(iyoovtorucizeis,

massage, villamgyógymód stb.

Egész éven át nyitva.
Tulajdonos: a pozsonyi Iparbank.

Igazgató orvos ;

med. univ. űr. Schlesinger Miksa.
Ismertetést készséggel és díjmentesen bar­

ivá küld
az igazgatóság.

nij, yS7, tkv. 1897.
Árverési hirdetmény.

\ zala-egerszegi kir. törvényszék mint tkvi hatóság 
szí. hogy a m. kir. kincstár végrehajtatónak 

y £rzse Katona Ferenrné végrehajtást szenvedő elleni 
ki tőke követelés és járulékai iránti végre- 

: a zala-egerszegi kir. törvényszék területén 
iái 135 sz. tjkvben f 257 sz. alatt 1/n részben 

s;!>zár I erencné, 1 :s részben Nagy Ferenc,
. Király János tulajdonául felvett ingatlan- 

t 'sászár Ferencné Vs rész jutalékára 328 
.üt i ü hozott ezennel megállapított kikiáltási ár- 

t u elrendelte és hogy a fennebb megjelölt 
.897 március ho 31-ik napjan d. e. 10 

: a község hazánál megtartandó nyilvános 
; .állapított kikiáltási áron alól is eladatni fog. 

rvr-zO szándékozók tartoznak az ingatlan becs­
vágy is 32 Irt 80 krt készpénzben, vagy 

í. <■• 39 §-ában jelzett árfolyammal szá- 
1T81. évi nov. 1-én 3333. sz alatt kelt 

ti i i rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék­
án a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
I 170. $-a értelmében a bánatpénznek 

-■es elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
. [• ■ . • ■ zolgáltatni.

üvszék tkvi hatósága.
Z..d -i _ vs,:< u-. 1897. évi január 29-én.

Ruticii, kir. trvkszéki biró.
■3iss^ msatt jets

ä.—mama 9* ^1*

\b
1-

54v

tE I r é eím én y a h
■ -1 ndva Lenti uradalmak fő- 

az Alsó-Lendván, (ide értve ||| 

:i!su-lendvai partját, is), Dobrona- 
dagonyán tartani szokott uradalmi 

■ok helypénzszedss jogát Alsó-Lendváu 
iitkari hivatalban, 1897. 8VÍ 

rcitIS ló 19-élI «1. e. 9 órakor meg- jP® 
árverésen 1897. évi május hó 1| 

/.■ímiíandó © egymás után követ- y 
alhaszonbérbe adja. ■gsbB

Őial kozok részéről ajánlatok zárt 
ó n árverésen kívül is elfogadtatnak, 
velek az árverés megtartása után 
felbontatni, s mint árverési aján- 

ngyelembe vétetni.
közelebbi feltételek az alulirt titkári 

aiban megtudhatók.
Vlso-Lendva. 1897. március 10.

határidő letelte után ellenmondásuk többé figyelemébe 
vétetni nem fog;

3.) hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban körülirt 
eseteken kivűl az élj,írás és az ennek folyamán történt 
bejegyzések által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaikat bár­
mily irányban sértve vélik — ide értve azokat is. akik 
a tulajdonjog arányának az 1889. XXXM1I. t. c. 16 §-a 
alapján történt bejegyzését sérelmesnek találják — e te­
kintetben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telek­
könyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis az 1897. évi 
szeptember hó 1-sö napjáig bezárólag nyújtsák be, mert 
ezen meg nem hosszabbítható záros határidő elmúlta után

az említett bejegyzéseket csak a törvény rendes utján és 
csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik 
személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, akik a ki­
küldöttnek red éti okiratokat adtak át. hogy amennyiben 
azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, 
vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetieket a 
telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

Kir. járásbíróság tlkönyvi hatósága.
Alsó-Lendván 1897. évi február 17-én.

Horváth, kir. alhiró.

Legnagyobb raktár: gazdasági, mezei és kerti magvakban.

Aranka mentes

Isolier és f-üexerna mag! §
A nagyérdemű gazda közönségnek becses tudomására adni van szerencsém, hogy lóher X 

és lucerna magtisztitásához beszereztem egy eddig legkitűnőbb találmányit ,,Rőber6<-féle Q 
gépet, mely körülmény azon helyzetbe juttat, hogy e magvak tisztaságában és olcsóságában 
minden versenyt legyőzök ; ezen felül még díjmentesen megengedem a tőlem vett magot le­
rostálni.

Ajánlom továbbá dúsan felszerelt fűszer- és vaskereskedésemet, Cement, mész és
építési cikkekben nagy raktáramat.

-A_cLol£.

Á2 ÁIsó-Lendva Lenti uradalmak 
fobérnökségének titkára:

p círi k G y Jí 1 a .

11. tkvi rd<. sz.

pontja
XXXVIII. t.

hirdetmény.
Kerka-Néinetfalu községre nézve az 1892. XXIX. 

■ ‘ Lid).,a ft tényleges birtokosok tulajdonjogának a
/i>küny v».]cl>o való bejegyzése és a telekjegyzőkönyvi 

■' h.'ivf.sbítése iránti eljárás befejeztetvén, ez az- 
'1 z 'ihissai tétetik közzé:

: 1 K-gy mindazok, kik az 1886. XXIX. t. c. 15 
alapján — ide értve e §-oknak az 1889. XXX\ III. 
5. s-aiban és az 1891. XVI. t. c. 15. §. a) 

i,,iil foglalt kiegészítéseit is — valamint az 1889. 
VÍL. t. v. 7. ^-a és az 1891. XVI. t. e. 15. §. b) 

'‘■•'•'Itfon eszközölt bejegyzések vagy az 1886. XXIX. 
ulapján történt törlések érvénytelenségét kimu- 

• 1 *• vi-gbői törlési keresetüket hat hónap alatt
j; '<? 1*97. éri szeptember hó 1-sö napjáig bezárólag 
é "i:\vi hatósághoz nyújtsák be; mert az ezen meg 

1 '.--/abhítható záros határidő eltelte után indított 
-i T'i'eset annak a harmadik személynek, aki idő- 
’;i n\ilvánkönvvi iogot szerzett, hátrányára nem szol­

gálhat ;
9 ) hogy mindazok, akik az 1886. XXIX. t. c. 16. 

■s fainak eseteiben — ide értve az utóbbi § nak az 
évi XXXVIII. t. c. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegé- 

-z,o'.(át is — a tényleges birtokos tulajdonjogának be- 
•.-.vzese ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli 

f I font mondásukat hat hónap alatt, vagyis az 1897^ évi
■ g'n-mher hó 1-sö napjáig bezárólag a telekkönyvi hatóság­

hoz nyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros

Zala-Egerszeg.

Cement mész. építési cikkek és gazdasági gépek gyári raktára.
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tÜÍ:
Kérem a 130 holdas üzemű 15 éves nagy hírnévnek örvendő cég pontos czimére ügyelni, 

mert itt több Unghvárynak is van 2 5 holdas kezdetleges kertészete
pry pl. Unghváry Józsefé, ki az egész országból összehordott fákkal kupeckodik.

Cseresnve- és meggyfa-csemeték nagymérvheni eladása.
‘Eladásra szánt készlet: csere sny eb öl 80,000 drb. meggyből 50,000 d b.

Cseresnyefa-csemeték árai; a 160—210 centimeter magas hajtással biró, gazdag gyökerű, életerős, 
1—2 éves csemeték darabja (azok -erőssége szerint) 20 krtól 40 krig.

Meggyfa-csemeték árai: az 1 —2—3—4 éves, gazdag gyökerű, igen szép fejlődésü életerős csemeték 
darabja (azok erőssége szerint) 20 krtól 50 krig.

100 drb. 40 kros csemete 1 vagy több fajban 38 Irt i

I 100- ankint
A 4—5 éves, igen erős meggyfa-csemeték 100-a 48 fit, 250 drb. vételénél 45 frt, 500 drb. vételénél 44 frt.

Nagybani árak: | 250 „ 40 „ 5) 1 „ » 36 „
500 „ 40 „ » 1 ., „ 34 .,

1000 ., 40 „ • n . 1 íi n v 32 „
5000 „ 40 ., n 1 „ jj n 30 „

májusi
Entz le___„ , _ _
ropogósa, Iieverchen ropogósa, Heintze korai cseresznyéje, Korponai fekete ropogos, Mückehergi nagy, Disznódi
füzetes, Jaboulay ropogósa, Hollandi hercegnő, Kanizsai fekete Eperes ropogósa stb. stb.

Igen nagy készlet van a következő meggy-fajokból: Körösi meggy (Spanyol meggy). Spanyol meggy 
piros. Pándi meggy, Korai Hortensia Hortensia királynő, Eugenia, Váltva érő, Oignieis apátnő, stb. stb.
' A fenti cseresnve és megy faj okon kívül adatnak ki körte, alma, szilva, őszi és kajszinharack, tasponya

képességgé_
is Adatik ki fentieken kívül 1—2—3—4 éves vadoné is, kürtéből, almából, daucinból, paradicsom-alma, birs, 
besztercei szilva, duránc&i szilva, Prunus Mgrobolana Saint Joulien, kökéiig mandula, sárga barack, cseresznye, 
fekete meggy, sajmeggy és eperből, az árak erősség (vastagság szerint) következők:

2. CSOPORT. 3. CSOPORT.
Kézbeli nemesítésre kiválóan alkalmas 2—3 éves radonról-: Xi/úri számé* alá, vagy gyökérképzéx céljából kiült tthefő 1—5

érés radoncok:
I osztályú (11 mm.) 100 2 20 frt 1000 19.80 frt

II „ (81/2) „ 180 „ „ 16.20 „
III „ (6V2) „ 1 40 „ „ 12.60 „

I osztályú 41 2 100 1 10 frt 1000 9.90 frt 
II * „ 31/2 „ 0 85 „ „ 7.65 „

III. 2i 2 0.65 5.85

!!Tessék áaajegésákat kérni!!

1

I

V

'

I



**
**

**
**

* A
**

:*:
**

:*:
**

mm

divatos és jó

le iTi rnh<í k részére
olcsón akar venni, forduljon bizalommal

FRIEDRICH BRUNNER
pos/tokiviteii üzletéhez nagyban és kicsinyben 

BRÜNN-ben, Grosser Platz, Nr. 4.
Meg nem felelő árut ellenvetés nélkül visszafogad.

: — -M> Minták ingyen és bérmeníve. * -<—

Mt. Tartózkodom miiéi' m Iái más i'iidiesérvttől. iniiitle>gy 1F80 
óta fennálló iizletem ismert jó hírneve a legfényesebb ajánlat.

^ íarr^Kirtfi rcV t iar:-ytfr- • ■ «-*-'- • ^

VSl tkv. 1897. sz.

Rédics község telekkönyvei úrbéri legelő felosztása 
következtében az 1869. évi 2579. számú szabályrendelet­
hez képest átalakíttatik és ezzel egyidejűleg mindazon 
ingatlanokra nézve, a melyekre az 1886. XXIX , az 1889. 
XXXVIII. es az 1891. évi XVI. t. cikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892 
XXIX. t. cikkben szabályozott eljárás a telekkönyvi be­
jein zések helyesbítésével kapcsolatosan íoganatosittatik.

K célból az átalakítási előmunkálatok hitelesítése 
és a helyszíni eljárás a nevezett községben 1897. évi 
április lio 5-ik napjan fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:
1. az összes érdekeltek, hogy a hitelesítési tárgya­

láson szemelvesen vagv meghatalmazott által jelenjenek 
meg es az uj telekkönyvi tervezet ellen netaláni észrevé­
teleiket annál bizonyosabban adják elő. mert a felosztott 
legelőnek telekkönyvi bejegyzése után a téves bevezetésből 
eredhető kifogásokat jóhiszemű harmadik személyek irá­
nyában többé nem érvényesíthetik ;

2. mindazok, akik a teleld jegyzőkönyvekben előforduló 
bejegyzésekre nezve kiadat olt előterjesztést kívánnak tenni, 
liogv a telekkönyvi hatáság kiküldöttje előtt a kitűzött 
határnapon kezdődő eljárás folyama aiatt jelenjenek meg 
es az rlőterjesz.teseiket igazoló okiratokat mutassák fel ;

mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot 
tartanak, de telekkönyvi bekeblezesre alkalmas okirataik 
nincsenek, boga az átírásra az 1886. XXIX. t. ez. 15—18 
és az 1889. XXXVIII. t. c. ő. 0. 7. és 9. kd-ai érteimé

6871/tkv. 896. sz.
Árverési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy Hirsehl Bernát lmcsutai 
lakós végrehajtatónak Kancsal Sándor né szül. Bekő 
Rozália zebeczkei lakás végrehajtást szenvedő ellen 95 
fit tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az 
alsó-lendvai kir. járásbíróság területén lévő, a zebeczkei 
1. sz. tjkvben A I. 8. és 9. sor 3 >5. és l/a hr. számok 
alatt foglalt ingatlanokból végrehajtást szenvedőt illető, 
az adó alapján 196 írtra becsült Va részre; — továbbá 
a pákái 349. sz. tjkvben A j 1. sor 828. hrsz. alatt-fog­
lalt ingatlanból, végrehajtást szenvedő nevén álló, az adó 
alapján 32 frtra becsült -/ns-od részre és az ugyanezen 
tjkvi A f 2. sor 850. hrszámu ingatlanból végrehejtást 
szenvedőt illető, az adó alapján 106 frtra becsült szintén 
- ic,-od részre; — végül pedig a pákái 471. sz. tjkvben 
foglalt s 1 Vad részben végrehajtást szenvedő, 4/s-ad rósz- 
ben Máté Erzsébet, férj. Hermann Andrásné, -/* részben 
Cseresnyés Rozi kiskorú és Vs-ad részben Cseresnyés

Gábor pákái lakosok nevén álló. az adó alapján 12 Írtra 
becsült egész ingatlanra, a végr. törvény 156. §-a alapján 
196 fit. 32 fit. 106 fit és 72 írtban ezennel mc-áHajlí­
tott kikiáltási árban az árverést elrendelte, és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlanok az 189/. ovi ápi i 1 is iio 
8 ik napján d. e. 10 órakor Zebeczke községben 
ugyanaznap d. u. 2 órakor Páka községben a község
házánál megtartandó nyilvános árverésén a ncAfliapifo!' 
kikiástási áron alól is eladatni lógnak.

Árverezni szándékozók tartoznak az iimatlami« • 
árának 10" o-át készpénzben, vagy az 1881. EX. t. c. 
42. ij-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
nov. hó 1-én 3333. sz/a. kelt igzságiigyminiszteri rendelet 
8. §-ában, kijelölt óvadékképes értékpapírban a k 
kezéhez letenni, avagy az 1881. EX. t. c. 170. 
tel méhen a bánatpénznek a biróságnál előlege- e:n< ■;. ■■ 
zéséről kiállított szabályszerű elismervényt ats/nlualtatni

A kir. járásbíróság telekkönyvi ható.-,-iga.
Kelt Alsó-Lendván. 1896. évi december hó 21-eii.

Horvath, kir. albiró.

ben szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és azokkal 
igényeikét a kiküldött előtt igazoljak, avagy oda hassanak, 
hogy az átruházó telekkönyvi tulajdonos az átruházás létre 
jöttét a kiküldött előtt szóval ismerje el és a tulajdonjog 
bekcblezesére engedélyét nyilvánítsa, mert különben jogaikat 
ezen az utón nem érvényesíthetik s a bélyeg- és illeték 
elengedési kedvezménytől is elesnek;

4. azok kiknek javára tényleg mái megszűnt köve­
telésre vonatkozó zálogjog vagy megszűnt egyéb jog van 
tiy il\ anköny vileg bejegyezve, iígy szinten az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak 
törlését kérelmezzék, illetve hogy a törlési engedély
nyilvánítása végett a kiküldött előtt jelenjenek meg. mert 
ellen esd ben a hehegmontvsség kedvezményétől elesnek.

Kit. járásbirorág telekkönyvi hatósága.
Alsó-Eendván 1877. február 23-án.

Horváth, kir. albiró.

(izlet átvétel. |
\an szerencsém a nagyérdemű közön- 

seg tudomására adni, hogy l IplSZ (í 
j ;<*i jus /aia-egei s/egi okleveles gépész és ^ 
lakatos nr műhelyét átvettem s a gépészeti <4
szakmába vágó, valamint mechanikai, vas- 
esztergályos es mindennemű műlakatos 
munkákat potosan, kifogástalanul és jutányos 
áron teljesítenünk. Sj

A nagyérdemű közönség 
tását kei ve vagyok

szives támoga-

alázatos szolgája
i-usker János
okleveles gépész és lakatos.

Richter icicHorgony-Pain-Expellsr
Liniment. Capsici comp.

I'zen liirneves liaziszer cllcnt.-dlt az idő mogpróbálásá- 
oäk, mert már több mint 21 év óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedörzsöli sként alkalmaztatik köszvenynél, 
csuznál, tagszaggatásnál <-s meghűléseknél és az orvosok 
■•hal lH‘d"r'solvs''kre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
v.i! I li Iloigonv-!’iün-Ex| Jlcr. gyakorta Ilorgony-Liniment 
elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerű házi­
szer. melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni, 
lo kr.. 70 kr. es 1 fit. üvegenkenti árban majdnem minden 
gvogvszertarban készletben van; főraktár:
Török József zygyszeo > <ncl Budapesten. He- 
vásárl is alkalmával igen óvaK-ak legyünk, mert 
o" b kisebb rtekii utauzatan forgalomban. Ki 
nem akar megkárosedni. az minden egyes 
üveget „Horgony" védjegy és Richter ezégjegv- 
zes nélkül mint nem valódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és lám, cs . iri szálliíák, RUDOLSTADT.

Bacher Basdoif
és kir. kizárólagos eke és talajmivelő eszközök 

Budapest, VI. Nagymező-Utca G8. szám.

Tagadhatatlan legjobb vetőgépe a jelenkor-

rendkivül egyszerű és feltétlenül szolid kivitelű.
Leírás és árajánlattal bérmentve szolgál

Méli char Ferenc
kir. szab. vetőgépgyána

Budapest,
Nagymező-utca 68. sz.

tó SÍ

Ajánlom az 1896. évi szeptember hő 21-én 
Hódmező-Vásárhelyen tartott ekeversen ven arany-, ezüst- és 
bronzéremmel díjazott egyetemes a őzéi- \\ 
ejkiéimeti, melyek anyag, kivitel s olcsó áruk 
nál fogva az összes eddigi konkurrenciát legyőzni képesek.
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Raktár és képviselet: Unger UllmaUU Elek urnái Nagy Kanizsán.
Árjegyzék ingyen és bérmentve!
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Mindenki
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Mindenki <s

a ki félti az egészségét és 
mégsem akar lemondani a kávé(£j 

megszokott kellemes élvezetéről. Mert a Kath- 
reiner-kávé hozzátétele által elvész az idegizgató 
babkávénak általánosan ismert és rendes hasz­
nálatnál annyira egészségrontó hatása. ********

a kinek egészségét valami 

megrontotta. Különösen ideg-
s gyomorbántalmakban szenvedőknél sok ezer esetben a legegészségesebb és a leg­
könnyebben megemészthető italnak bizonyult a tiszta Kathreiner-kávé.*************

Minden aSSZony és gyermek, a kiknek gyönge szervezetére különösen jótékony
hatással van a tápláló Kathreiner-kávé s a kik kellemes, enyhe ize miatt, pe 

úgy babkávéizzel keverve, mint tisztán nagyon szeretik.**********************#.^

Mindenki a a háztartásban takarékos, de ízletes és a mellett egészséges 
-■■■- kávéitalt mégsem akar magától megvonni. Takarékossági szem­
pontból is ajánlható a Kathreiner-kávé, akár babkávéval vegyítve, akár tisztán.

iíc>
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löalM»
UftrünCBuzliteföia H

A Katlireiner-féle Kneipp-maláta-káve "as'°abda" keaféS21s'm*
szemekben a legjobb malátából készül; a babkávó kedvelt Izét a Kathreiner-féle 
gyártási mód adja meg neki, a mely a leghíresebb szaktekintélyektől elismerve, 
minden művelt államban tért hódított Csak a Kathreiner-kávé egyesíti magában 
a babkávó kellemesen ingerlő izét és a maláta-kávénak egészséges, orvosiiar 
elismert és megerősített előnyeit. ****************#**Ä^******** * **

m
É>
Eb
É.ß 
ö 
%

É>

k0

Kérelem: Tévedések és megkárosodás kikerülése végett bevásárlás
alkalmával tessék jól vigyázni az ere- %, , ,
detl dobozra, a melyen ez a felírás van *\Q‘tn.YClYlGY.

, a melyen nincs rajta a Kathreiner név, hamisított Sáré van.
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Nyomatott ozv. Tahy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen


